

平成24年3月13日

各 位

会 社 名 三洋工業株式会社

代表者名 取締役社長 菊地 政義

(コード番号:5958 東証第1部)

問合せ先 取締役財務部長 小宮山 幹生

TEL (03) 3685 – 3451

## 固定資産の譲渡の中止に関するお知らせ

当社は、平成23年11月8日付にて「固定資産の譲渡に関するお知らせ」を開示しておりますが、平成24年3月13日開催の取締役会において、固定資産の譲渡を中止することを決議しましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 中止の理由

譲渡先との交渉に進展がみられないため、この固定資産の譲渡を中止いたしました。

## 2. 譲渡資産の内容

資産の内容および所在地	帳簿価額	譲渡価額	現況
広島市東区曙4-49-1 土地、建物ほか	32百万円	195百万円	三洋工業株式会社 広島営業所

## 3. 今後の見通し

固定資産の譲渡に伴う譲渡益は、平成24年3月期において特別利益に計上する予定でおりましたが、譲渡の中止に伴い、計上されないことになりました。

なお、通期の業績見通しにつきましては、本日(平成24年3月13日開示)公表いたしました「業績予想および配当予想の修正に関するお知らせ」をご参照ください。

以 上